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Засідання Комісії для провсдсппя конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників Територіального управління Служби судової охорони у
Донецькій області є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу І V
Порядку про цровсдепня конкурсу

ВИСТУПИЛИ:

Безщасний О. І., голова Комісії для провсденпя конкурсу 11а зайняття
вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової
охорони у Донецькій області (далі - Комісія), який повідомив, що засілапня
Комісії булс проводитися склалом із трьох члспів Комісії.

Комісія утворена вілповілпо 1ю наказу ДСЛ України віл 25.02.2020
N!:! 87, яким затвсрджспо исрсопальпий склад цієї комісії.

І Іровсдстгпя конкурсу 02 липпя 2021 року буде здійснюватися згідно з
1 Іорядком проведснпя конкурсу для призначення на посади співробітників
Служби судової охорони, загвсрджспим рішенням Вищої ради правосуддя ві;t
ЗО. І 0.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами внесеними ріптепням Вищої рали
правосуддя ві;\ 04.06.2019 № 1536/0/15-19, (далі - Порядок).

Безщасний О. І. заиропонував затвердити такий порядок лспний:
І. 1 Іро залучспня екс: юрта для опіпюваппя рівня фізичної , гілготовки та

співбесіди з кандидатами 11а посади співробітпиків Тсриторіальпого управліпня
Служби судової охорони у Донецькій області під час провсдсппя конкурсу
02 липня 202 J року.

2. 1Іро залучсппя мсдичпого ирацівпика пі;( час перевірки рівня фізичної
шлготовки,
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3. Розгляд витягу (віл 23.06.2021 № 1210 вп) з відомості з1 складаппя

підсумкової перевірки зі службової підготовки.

Голосували: "за" - о;щого1юспо.

УХВАЛИЛИ: затвсрдити порядок ленний.

J. СЛУХАЛИ: Голову Комісії Безщасного О. І., який повідомив 1 rpo
псобхідпість залучспня експерта )(ЛЯ оцігповаппя рівня фізичної нілготовки та
сцівбссіли з капдидатами на посади співробітників Територіального управліпня
Служби судової охорони у Допспькій області, а саме каиітапа Служби судової
охорони l 'оряєва Олександра Михайловича - провідного спеціаліста відділу з
профссійпої підготовки та лідвигпсппя кваліфікапії Територіального управління
Служби судової охорони у Допсцькій області, майора Служби судової охорони
Бабанова Миколу Вячеславовича - провідного спеціаліста відділу з професійної
підготовки та пілвигпсппя кваліфікації Територіального управління Служби
судової охорони у Донсцькій області.

Голосували: "3а" -· ОJ(ПОП)Jrоспо.

УХВАЛИЛИ: залучити вищезазначених експертів для опіпювання рівня
фізичної підготовки та сиінбссіди з кандидатами на посади співробітrти ків
Тсриторіальпого управліпня Служби судової охорони у Допсцькій області.

П. СЛУХАЛИ: головуючого Комісії Безщасного О. І., який повідомив, що
відповідпо до нункту 3 І Порядку проведеппя конкурсу необхідно зюrучити
мсдичпого працівпика - провідного інспектора (з дипломом спеціаліста)
мсличпої служби Тсриторіальпого управліппя Служби судової охорони у
Донсцькій області Яремчук Анастасію Михайлівну для забсзпсчсппя належних. . . . .
сапггарпо - ппєтпчпих умов та тгровсдсппя медичного огляду каплилап в 11а
заняття вакантних посад до Територіального управління Служби судової
охорони у Допспькій області 11іл час перевірки рівня фізичної підготовки.

Голосували: "за" - OJ(l ЮІ'ОJюстю.

УХВАЛИЛИ: зшrуч ити нищсзазпачспого мсдичпого 11рацш11 ика )tШ!

3абезнсчеттшr rraJreжниx санітарно - І'ігієнічних умов та нрове;(е1111я ме;tично1·0
OI'Jrя)(y ка11;(илатів на заняття вака11тт1их ,юса;l J(O ТсриторіаJІІ,1ю1'0 у11рашrі1111я
С11ужби су;(ової охорони у Лонет~ькій області під час перевірки рівня фізиt-rrтої
І!ІДГОТОІЗКИ.

ПІ. СЛУХАЛИ: Голову Комісії Безщасного О. І., який 1юnі;(омив, що
вілтrові;(тю )(О витя1·у (віл 23.06.2021 № 1210 вп) з ві;(омості 3j скла;,аrтя
1ті;tсумкової ][Срсвірки зі службової пі!(l'Отовки 3а І нівріччя 2021 року
ка11лилати на посаJ(У контролера І категорії 2 віl(ділешrя І взвоJ(У охорони
11і;{роз;(ілу охорони Тсриторіальпого унравління Служби судової охорони у
Лопсщ,кій обJІасті:



3
Терентій Сергій J Ісо: гілонич;
1 "лалигп Олсксаплр Вололимирович;
Казаков Віталій Вікторович;
отримали позитивні результати з фізичної підготовки, які відповідно до

наказу Голови Служби судової охорони від 09.06.2021 № 230 «Про впсссппя
змін ло деяких наказів Служби судової охорони» можуть бути зараховані як
результати нсрсвірки з фізичної иілготовки, але відповідно до н. 5.25 р. 5 віл
04.05.2021 наказу № 57 ксрівники підрозділів зобов'язані здіиспюваги
постійний контроль за дотриманпям якості навчання тгідлсглих, а з найбільш
актуальних тем готувати та проводити зайняття особисто. Вважаючи той факт,
що фізична підготовка с одним з обов'язкових вимог до кандилатів та
спі вробітників Служби судової охорони запропонував провести перевірку з
фізичної підготовки вищезазначеним кандидатам на посаду.

Голосували: "за" - оююго1юстю.

УХВАЛИЛИ: провести псрсвірку з фізичної підготовки кандидатів па
посаду контролера І категорії 2 вілділстшя 1 взводу охорони l підрозділу
охорони Територіального управління Служби судової охорони у Допспькі й
області Терентія Сергія Лсопідовича, Глалиша Олександра Володимировича,
Козакова Віталія Вікторовича.

Оскільки питання 1 юрщ(ку дснного вичерпані, вважати засідаппя Коміс: i"

для ировсдсппя конкурсу па зайняття вакантних посад співробітпикін
Тсриторіальпого управшпня Служби судової охорони у Допсцькій облас: і
закритим.
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